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Da har vi kommet til den mørkeste tida på året. Tida der 
de fleste av oss har lyst til å krype opp i sofaen med et 
pledd og fyr i ovnen, kanskje med en kopp kakao eller 
annet varmt drikke. Men det er også mange som er glade 
i å være ute, og nå er det fantastisk flott. Kaldt og klart 
og med helt utrolig flotte farger, kanskje har du også sett 
nordlyset over bygda? 

Sliter du med å finne på noe, kan kanskje ”Masker og 
meditasjon” være noe for deg? Kirken i Jevnaker har fine 
tilbud for de som søker sosialt samvær knyttet opp til 
hobbysysler. Vi har også barnekor, babysang og Hekta 
jr. - et tilbud til barn og unge.

I den mørke årstiden blir gjerne savnet over noen vi har 
mistet ekstra sterkt. Husk at du aldri er alene og vi kan 
også tilby sorgsamtaler om du har behov for det. 

Er du nysgjerrig på tilbudene våre kan du ta kontakt med 
menighetskontoret eller sjekke ut hjemmesiden vår.

Vi er så heldige at det skal være flere konserter i kirkene 
våre før jul. I slutten av november er det lokale helter som 
skal sørge for å gi oss julestemning, mens vi rett før jul 
får besøk av Atle Pettersen.

Vi håper du benytter deg av tilbudene våre og at vi treffes 
i kirka.

Varm hilsen fra
Stine 
Leder i Jevnaker kirkelige fellesråd

Dette barnet som blir født i en stall er et 
tegn på at Gud er med oss. Uansett hva som 
møter oss, uansett hvem vi er: Gud er med oss 
gjennom alt. 

Alt blir ikke nødvendigvis så mye lettere i livet 
for den som tror, men vi vet hvor vi kan gå 
med det vi bærer på. 

Jesu fødsel tente et lys i verdens mørke. Et lys 
som mørkets makter ikke kan overvinne. Et 
lys som stråler like inn i de mørkeste avkroker.

Biskop Jan Otto Myrseth

TÅREPERLENE
JULEHILSEN 2025

Det er en nydelig legende som jeg stadig vender 
tilbake til. Den handler om gamle Efraim, som 
var en av gjeterne på Betlehemsmarkene. Etter 
å ha hørt engelens budskap om det nyfødte 
barnet skyndte han seg mot Betlehem, men 
han nådde bare til byporten. Der sank han 
om og kom seg ikke videre. Men Gud hentet 
Efraims to klare, frosne tårer til sin himmel, og 
tårene ble til to perler. 

Så ble han kalt inn til Gud og fikk lov å se i 
tåreperlene. Gjennom dem så han mor og 
barn i stallen i Betlehem. Gud sa til ham: «Du 
ser det, fordi du har sett det gjennom tårer. 
Tårer speiler himmel og jord, og ingen ser så 
klart som den som ser gjennom tårer.» 

Man kan blendes av tårer og ikke se noe, men 
man kan også oppleve å få et klarsyn som 
sjelden ellers gjennom tårer. Tårer kan vise seg 
å bli en gave. 

Menneskelivet rommer store kontraster. Glede 
og sorg, lykke og smerte, håp og fortvilelse, 
fødsel og død. Dette er våre følgesvenner 
gjennom livet. I juleevangeliet møter vi dem 
alle, og i denne verdenslitteraturens største 
fortelling er det rom også for ditt og mitt liv. 
Mange har opplevd at det er nettopp i de 
tyngste stundene, og når tårene presser seg på, 
at Gud er oss nærmest. 

To steder i Bibelen brukes navnet Immanuel, 
som direkte oversatt betyr Gud med oss. 700 år 
før Jesu fødsel gir profeten ham dette navnet, 
og det samme gjør engelen i en drøm til Josef. 



4 5  
HVOR STØTT STÅR KIRKEN? 

Etter Bygg- og anleggsutvalgets befaring av 
kirkene i fjor ble det fokus på skjevhetene 
ved alterpartiet i Jevnaker kirke. Det ble 
besluttet å søke kommunen om midler til å 
gjennomføre en undersøkelse av situasjonen, 
og tilsagn ble gitt. Nå foreligger rapport med 
beskrivelser, og vi kan konstatere at «Kirken 
den er et gammelt hus». 

Bygninger kan også merke at alderen gjør noe 
med kroppen, og da kirkens bygningsutvalg 
begynte å se på skjevhetene ved Jevnaker 
kirkes alter og prekestol kom spørsmålene: Er 
det tendenser til økt skjevhet? Er situasjonen 
tålelig og under kontroll?

Fagmannen Hans W. Høgnes ved Høgnes 
Laft og Restaurering har nå gjort nødvendige 
oppmålinger og undersøkelser av kirkens kon-
struksjoner, og rapporten er ferdig. Mange un-
dersøkelser er gjort, og sett opp mot oppmå-
lingstegninger fra 1986 konkluderer rapporten 
med at referansepunktene fra åttitallet viser 
seg å være svært uforandret. Oppmålingene 
kunne likevel ikke gi sikkerhet hvorvidt alter-

partiet kan ha hatt særlige forandringer. 

Rapporten konkluderer videre med at 
skjevhetene har kommet over tid, og årsaken 
viser seg å være relatert til steinfundamentene. 
Kombinasjonen av for små og ustabile 
steiner på en ikke tilstrekkelig komprimert 
grunn, gjør at steinene har sunket noe og 
dermed ikke blitt holdt på plass av trykket fra 
bygningskonstruksjonene. Situasjonen er ikke 
tilfredsstillende, og det anbefales å igangsette 
en prosess for å treffe nødvendige tiltak. Bygg 
og anleggsutvalget tar saken videre.

Tekst: Øyvind Sogn

Det er et sinnrikt system av tømmerstokker og 
steinfundamenter som holder alterringen og 
prekestolen oppe. Foto: Hans W. Høgnes

I 58 år har kommunene på Hadeland gitt ut 
ei felles årbok med artikler om historie, liv og 
levne med relevans for regionen. Årets årbok 
viser seg å ha flere artikler med relevans for 
det kirkelige liv i Jevnaker, og vi synes det er 
fint å kunne belyse dette for våre lesere. 

I år er temaer rundt 200-årsjubileet for den 
første utvandringa fra Norge, og at det er 80- 
år siden freden kom i 1945, godt belyst. Vi 

  
KIRKELIV I ÅRBOK FOR HADELAND 

Tekst: Øyvind Sogn

VALENTINSDAGEN 
– VI GJENTAR 
SUKSESSEN!

til rette for dere og det eneste dere må ordne 
med selv, er papirer og punktlig oppmøte på 
dagen!

Hvem er dette for:
• Alle parforhold mellom to personer over 18 år. 
• Det presiseres at Den norske kirke er en 	
   LHBT+ vennlig kirke!
• Det vil også være mulig å be om «Fornyelse av 	
   ekteskapsløftet». 
• Det vil også være mulig å be om «Forbønn for 	
   borgerlig inngått ekteskap».

Viktig å vite:
• Prøvingsattest og forlovererklæring fra     	
  Skatteetatens nettsider må være i orden og tas  	
  med/ oversendes til oss.
• Det er gratis å gifte seg i kirken der man bor,   	
  dersom minst en av dere er medlem i Den 
  norske kirke. For utenbygdsboende må minst 	
  én forelder/foresatt være folkeregisterført 	
  i Jevnaker kommune for at det ikke skal til-	
  komme avgift. Se om du er medlem på «Min 	
  side» på Den norske kirkes nettside. 

Ta kontakt med menighetskontoret for 
nærmere informasjon og for å avtale klokkeslett 
for deres store dag på e-post mhk@jevnaker.
kommune.no eller telefon 400 03 885.

Tekst: Sokneprest Lena Rós Matthíasdóttir

Lørdag 14. februar 2026, kl. 11.00-17.00 vil 
Jevnaker kirke stå åpen for alle som ønsker 
en enklere ramme rundt sin vielse. Alle vielser 
er like viktige, hellige og vakre, uansett hva 
slags ramme rundt man ønsker seg, men de 
såkalte «drop-in» vielser er en voksende trend 
i Den norske kirke, med hele 277 par som ga 
hverandre sitt JA! på Valentinsdagen i fjor. 

Det fine med «drop-in» vielser, er at man ikke 
trenger å tenke på store utgifter eller mye plan-
legging. Selv om forberedelsene er enklere, får 
dere likevel en høytidelig og personlig seremoni 
i en av bygdas vakre perler, Jevnaker kirke. Kir-
ketjener pynter kirken, organisten rammer inn 
seremonien med musikalsk innslag og presten 
forretter. Etter vielsen ønsker kirkevergen vel-
kommen i Jevnaker kapell, hvor dere får over-
rakt en bibel i gave fra menigheten. Alt blir lagt 

kan i boka lese at den første utvandringa fra 
Jevnaker prestegjeld ble registrert i 1848, og 
jevnakerpresten skriver at det var ni personer 
som reiste dette året. Videre finner vi foto og 
fortellinger om etterkommere fra utvandrede 
nordmenn som besøker Jevnaker kirke i 2024. 

Av andre artikler kan vi under overskriften 
«Orgelhistorier i kirkene i Gran kommune», 
finne kantor Kari M. Sødal og hennes mann 
Stein Sødal nevnt flere steder fra tiden 
hun var organist i nabosoknet. Det samme 
gjelder også for jevnakerinnbyggeren Natalia 

Medvedeva som er dagens organist på samme 
sted. «Bekkemann» har fått en biografisk 
artikkel i år, og han er gravlagt ved Jevnaker 
kirkegård. I artikkelen «Stua full av motiver 
fra Hadeland?» finner du blant annet Jevnaker 
kirke, Randsfjord kirke og Metodistkirken 
som motiver på et nydelig kaffeservise, og 
Jevnaker kirke på en firkantet lampeskjerm 
i glass. Dette i tillegg til mye annet kan leses 
i årets bok som kan kjøpes lokalt her på 
Jevnaker. Mer informasjon om boka finner du 
på kommunens nettsider.

Frampermen på årets årbok viser ei platte med 
motiv av Jevnaker Lutheran Church i Minnesota. 
Denne platta henger i sakristiet i Jevnaker kirke.
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Lørdag 4. oktober var det et særdeles heftig 
vær her omkring! Kraftig vind med storm i 
kastene og regn i bøtter og spann. Dette var 
dagen Kjersti Bogstad og Lars Martin Hval 
skulle gifte seg i Jevnaker kirke. Det ble en 
dag de vil huske som en fin og spesiell dag, 
inkludert vielsen. Vi tok en liten prat med dem 
på telefon, og de hadde følgende utsagn «Vi 
opplevde det å ha vielse denne dagen som helt 
uproblematisk».

Både Kjersti og Lars Martin fortalte oss at de 
syntes det ble en veldig fin vielse, tross væ-
ret. «Det var ikke strøm i kirken som følge av 
strømbrudd, men det gjorde ingen ting. Det 
ble nesten bare ekstra fint. Organisten spilte 
på piano istedenfor orgel og solisten sang uten 
mikrofon. Prest, Marie Lyngseth, ba alle gjes-

KJERSTI OG LARS MARTIN GIFTET 
SEG DEN DAGEN ‘AMY’ HERJET

tene sette seg samlet og langt frem slik at de 
hørte både prest og musikk. Det gjorde at alle 
satt mer samlet enn vanlig, og det opplevdes 
nært og godt. Kun levende lys i kirken gjorde 
det selvfølgelig også ekstra stemningsfullt. Det 
hele var ordentlig fint!»

«Brannalarmen gikk også, men det ble jo bare 
litt morsomt og førte til latter. Vi har snakket 
om det i etterkant at dette blir en av de vielsene 
både vi og gjestene våre virkelig vil huske - på 
en god måte. Det var viktig for oss å ha denne 
dagen sammen med familie og venner, og det 
fikk vi.»

De fortalte at de driver med mjølkekuer og 
hadde også mistet strømmen hjemme på 
gården, og at det var dette som stresset dem 
den lørdagen og ikke det andre som skulle 
skje, nemlig vielsen! Det at det ikke var strøm 
i kirken når de skulle vies gjorde ingen ting.

At dette ble en helt spesiell dag for brudeparet, 
er ikke noe å lure på. «En av gjestene sa med et 
smil da selskapet var over; «Vel blåst Kjersti og 
Lars Martin» Det kan vi skrive under på også!

Kjersti sa også at «Så sies det jo fra gammelt 
av at regn i sløret bringer lykke». Vi ønsker 
de nygifte lykke til og mange gode dager, 
med så mye regn i sløret burde ikke det by på 
problemer!

  
ET BARN PÅ VEI? 

Søndag 22. mars kl. 11.00 inviterer vi alle gra-
vide kvinner til «Babyshower» i Jevnaker kirke. 
Denne dagen feirer vi at Maria, Jesus mor, ble 
gravid. Damene i «Masker & meditasjon» står 
for arrangementet og har de siste månedene 
strikket Koseposer til Jevnakers mange ufødte 
barn. I gudstjenesten vil vi be for mor og barn 
og overrekke gaver til de gravide. Det medfører 
ingen forpliktelser å delta og man behøver ikke 
være medlem i Den norske kirke for å komme. 
Inviter gjerne med dine nærmeste, så får også 
familien samle seg i bønn for deres lille skatt. 
Kaffe og kaker etter gudstjenesten. 

Alle som er nysgjerrige på dette meningsfylte 
strikkearbeidet, finner oss på Facebook under: 
Masker og meditasjon. Leder for gruppen er 

Aud Sissel Nilsestuen. Som regel har vi strik-
kekvelder på tirsdager kl. 18-20 i partallsukene, i 
Randsborg menighetshus. Bli gjerne med!

Menighetens diakoniutvalg og soknepresten 
prioriterer sorgarbeid høyt. To av utvalgets 
medlemmer, Anne Bratvold og Jorunn Igelsrud, 
har vært praktikanter i årets sorggrupper og 
går i samtaler med sokneprest Lena for videre 
trening. Lena har videreutdanning innen feltet 
sorg og traumebelastet sorg og har diploma i 
pastoral sjelesorg. Som sokneprest er hun fag-
ansvarlig i menighetens sorgarbeid, og har over 
20 års erfaring med å vandre sammen med 
mennesker i sorg. Anne og Jorunn har begge 
erfart det å miste noen i nære relasjoner og har 
i tillegg lang erfaring gjennom samtaler med 
mennesker i forskjellige livssituasjoner. 

I november inviterte diakoniutvalget til en sam-
ling i Randsborg menighetshus, hvor Lena holdt 
foredrag, og de fremmøtte kunne melde seg på 

  
TIL DEG SOM SØRGER

til sorggrupper. Hvis ikke du var der, er det bare 
å ringe eller sende oss din påmelding. Sorg-
gruppen blir i Randsborg menighetshus, hver 
torsdag kl. 18.00-19.30, i uke 3, 4, 5, 6 og 7. 

I kirken stiller vi in-
gen krav til deg, hva 
du tror på, meninge-
ne dine, sorgen din 
eller hvilke verdier 
du har. Sorggruppe 
i kirken er gratis og 
åpen for alle, men 
vi ønsker likevel at 
alle melder seg på i 
forkant slik at vi kan 
planlegge best mu-
lig. Ta kontakt med 
Lena på  
lm677@kirken.no eller ring 45241792, for 
påmelding og nærmere informasjon. 

Tekst: Helle Keiseraas, kirkeverge - Foto: Privat

Tekst: Sokneprest Lena Rós Matthíasdóttir

Tekst: Sokneprest Lena Rós Matthíasdóttir
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Julen nærmer seg med 
stormskritt, og en av de 
som skal holde konsert 
i en av våre kirker er 
Atle Pettersen med sin 
konsert «Tusen julelys» 
18. desember i Jevn-
aker kirke.

Billetter til denne 
konserten kan kjø-
pes ved å gå inn på 
https://www.ticket-
master.no/artist/atle-pettersen-tusen-julelys-
billetter/1100783?language=en-us

Lille julaften kl. 20.00 synger og spiller Jevnaker 
korforening og Jevnaker ungdomskorps/ Stran-
den musikkorps julen inn i Randsfjord kirke. 

De ønsker alle velkommen til en hyggelig stund 
kvelden før kvelden. Det er gratis entré!

TUSEN JULELYS

 SYNGER JULEN INN 

Velkommen til en stemningsfull og variert jule-
konsert der to av Showskolens egne kor forener 
krefter og 
inviterer til 
en musikalsk 
opplevelse 
du sent vil 
glemme!

Showskolen 
vokalkompani 
er en ren a 
cappella-grup-
pe bestående 
av rundt 20 
dyktige 
sangere.

Sammen skaper de en julekonsert fylt med kon-
traster og klang. Korene gleder seg til å synge i 
vakre Randsfjord kirke mandag den 8. desem-
ber kl. 19.30. Billetter kjøpes på ringbillett.no

JULETONER

Et nytt og hjertevarmt initiativ har sett dagens 
lys i Jevnaker. Det nystartede demenskoret
Sangkrystallene, er stolte av å invitere til sin al-
ler første konsert i Randsfjord kirke 1. desember 
kl. 1800. Publikum kan se fram til en kveld fylt 
med sangglede, 
glitrende solis-
ter og allsang.

Koret ledes 
av Ann Kristin 
Aannerud, og 
hun har med 
seg Kristin Eriksen på trekkspill, som er korets 
faste akkompagnatør på de ukentlige øvelsene.

Vi gleder oss til å synge O, jul med din glede, 
Musevisa, Nå tennes tusen julelys og mange 
andre kjente og kjære julesanger. Kirkerommet 
skal fylles med førjulsglede og stemning en 
mørk vinterkveld. Hjertelig velkommen.

JULEKONSERT MED 
SANGKRYSTALLENE

Det arrangeres i år, som i fjor, julekonsert i 
Randsfjord kirke til glede for bygda vår og for folk 
fra omkringliggende bygder. Dette året avholdes 
to konserter, lørdag 22. november og søndag 23. 
november, begge dagene klokken 18.30.

I år er vi så heldige å få med oss Jevnaker bar-
nekor v/Kari Monsen Sødal. I tillegg har vi to 
nye medlemmer i besetningen, på bass Harald 
Smith og på trommer Thomas Nystrand. Dette 
gleder vi oss til, og vi håper det er mange som 
vil ta turen i førjulstida før julestria setter inn for 
fullt. Velkommen skal alle være til en variert og 
stemningsfull førjulskonsert!

Jevnaker kulturskole 
inviterer til en 
julekonsert med 
et variert program 
fremført av noen 
av kulturskolens 
musikkelever. 

Søndag 14. desember 
kl. 18.00 i Randsfjord 
kirke. Gratis inngang.

KONSERT MED 
JEVNAKER 
KULTURSKOLE

KONSERTER I KIRKENE
FØRJULSKONSERTER I 
RANDSFJORD KIRKE

JULEKULER FRA KIRKEN I JEVNAKER
Vi har fått laget opp et antall julekuler med motiver fra våre flotte 
kirker. Kulene er håndmalte, og vi syns de har blitt så fine!

De koster kr. 300,- pr. stk. og kan kjøpes ved 
henvendelse til enten Menighetskontoret, 
Frivilligsentralen eller Folkebiblioteket. Det vil 
også ligge noen for salg i hver av kirkene.
NB! Begrenset opplag.

Julekulene er laget av misjecollection.no

Medvirkende i år:
Benthe Lie Fjeldheim, vokal • Ida Weggersen 
Roos, vokal • Kjetil Weggersen Roos, vokal og 
munnspill • Eirik Rosø Pladsen, sax • Knut André 
Bjerke, tangenter • Mads Johansson, gitarer • 
Harald Smith, bass • Thomas Nystrand, trommer
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HVA SKJER 
FOR BARN OG 
UNGE?
30. november: Lysmesse i Jevnaker kirke hvor 
konfirmantene deltar med lysprosesjon og 
lesninger. 

7. desember: Luciasamling med juleverksted 
i Randsfjord kirke. 5-åringene blir spesielt 
invitert til en samling i kirken hvor vi både lager 
julekrybbe, pynter pepperkaker, leker og synger. 
Samlingen avsluttes med en enkel gudstjeneste 
hvor ungene deltar med ting de har lært i 
samlingen i forkant.

31. januar: 12Timer festival. 12 Timer i 
Jevnakerhallen fulle av morsomme aktiviteter, 
leker og show med kristne verdier. Arrangeres 
av Joy-time, tverrkirkelig samarbeid. Festivalen 
er for de som går i 4.-7.trinn. 

15. februar: Karnevalsamling i Randsfjord kirke. 
8- og 9-åringer blir invitert til å være med på en 
samling i forkant av gudstjenesten hvor det blir 
en del aktiviteter rundt tema faste, fastelavn og 
karneval. Vi skal også øve litt til gudstjenesten 
hvor ungene blir med og deltar. 

17. mars: 
Kirkerottene 
kommer igjen til 
Randsfjord kirke. 
Forestillingen er 
gratis og passer best 

for barn mellom 3 og 6 år, men alle er hjertelig 
velkommen. Denne gangen er det Kirkerottene 
og Viggo i tårnet som kommer. 

21.-22. mars: Kirkecamp i Jevnaker kirke. 
10- og 11-åringer inviteres til å være med og 
overnatte i Jevnaker kirke. Det blir masse 
spennende å lære og gjøre hele kvelden, før vi 
prøver å finne roen og sove i kirkerommet. 

 
FASTE TILBUD
0-2 år: Babysang og lek
Jevnaker babysang holder til på Randsborg 
menighetshus torsdager kl 11.00. Her 
møtes mange foresatte med barn for sang, 
lek, bevegelse og lunsj. Følg oss gjerne i 
facebookgruppen Babysang Jevnaker. 

4 år – og oppover: Jevnaker barnekor 
Kari Monsen Sødal ønsker sangglade barn 
velkommen! Øvelse tirsdager kl. 17.30-18.15 i 
Randsfjord kirke. Dirigent: Kantor Kari Monsen 
Sødal, tlf: 930 36 773. Både nye og «gamle» 
kormedlemmer ønskes velkommen. 
 
5. -7. klassinger: Hekta junior
En onsdag i måneden, rett etter skolen fram til 
kl 17.30 på Randsborg menighetshus. Opplegg 
med underholdning, lek, spill, sosialt fellesskap, 
hobbyaktiviteter, lystenning og kort andakt. 
Datoer for våren er 14. januar, 11. februar, 25. 
mars og 6. mai. 

For ytterligere informasjon henvises det til  
www.jevnaker.kirken.no, facebooksiden til Kirken 
i Jevnaker, instagram eller menighetspedagog 
Hilde Gunnerød Hoelsveen på telefon 407 23 094 
eller e-post: hilde.gunnerod.hoelsveen@jevnaker.
kommune.no. 

DÅPSOVERSIKT
Det anbefales at de som 
ønsker dåp også tar en titt på 
gudstjenestelista for å se hva 
slags gudstjeneste det er den 
aktuelle søndagen.

Jevnaker kirke:	
14.12.2025
25.12.2025
11.01.2026
08.02.2026
22.03.2026
05.04.2026
24.05.2026

Randsfjord kirke:
07.12.2025
25.01.2026
15.02.2026
15.03.2026
26.04.2026

Takket være vår strikkeglade kirketjener Randi 
Dehs Grasbakken, og Martha Øverli, har vi fått 
ny julekrybbe i Randsfjord kirke. I tillegg har 
kirkegårdsarbeider Ola Øverli fått i oppdrag 
å lage en krybbe til den herlige gjengen her 
på bildet. Vi takker Randi, Martha og Ola for 
initiativet og jobben de legger ned for kirken. 
Julekrybben vil bli stilt ut i stallen inne i kirken 
hele advents- og juletiden. Kom gjerne og se! 

VI HAR 
FÅTT NY 
JULEKRYBBE
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Foto: Hilde G.Hoelsveen og Hekta v/ Kevin Berntsen, Mats Christian Paulsen, Scott Rokker Sanden og 
Marva Børresen Hadeland // Tlf: 61 33 20 30 // jolstad.no         Hønefoss // Tlf: 32 17 08 90 // bergbegravelsesbyra.no

Øyvind 
H. Sogn

 Torunn 
M. Aalerud 

Hansen

Erland 
Ekeberg

Håvard 
Ekeberg

Kari Solveig 
R. Ekeberg

Tove
R. Kvernberg

Harald 
André Torp

Svein 
Nørve

�

Vi leverer blomster til alle anledninger! 
Vi bringer til Jevnaker, Hønefoss og omegn.

Hele landets møtested

På Øvre Vang Gård, med utsikt over 
Randsfjorden og gangavstand fra

Jevnaker kirke, kan du bestille privat selskap

Minnesamvær Dåp Konfirmasjon

www.hadelandcatering.no
97 500 300

Kontakt oss

Vi leverer også ønsket meny rett hjem
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LIVETS GANG

Døde det er holdt gravferd for
19.06.2025 Marit Randine Paulsen (1946)
28.06.2025 Henning Bergstrøm (1929)
02.07.2025 Kari Avtjern (1955)
18.07.2025 Terje Martinsen (1947)
27.07.2025 Halfdan Ruud (1946)
29.07.2025 Mona Elisabeth Olsen (1954)
08.08.2025 Francis David Nielsen (1946)
21.08.2025 Tora Kristiansen (1924)
22.08.2025 Magnar Løvseth (1936)
26.08.2025 Ester Haugen (1931)
04.09.2025 Ingrid Grasmo (1926)
05.09.2025 Kjellaug Jansson (1940)
09.09.2025 Astrid Struksnæs (1940)
10.09.2025 Harald Olav Gjøines (1950)
15.09.2025 Astrid Oliv Tveten (1938)
23.09.2025 Judith Olaug Fossli (1935)
14.10.2025 Marry Wyszynski (1933)
23.10.2025 Jan Kåre Søvik (1946)

Kirkelige handlinger i Jevnaker menighet

Døpte
22.06.2025 Isak Alexander Finstad Asulfsen
22.06.2025 Nora Stubberud Schei
22.06.2025 Jakob Nordli Steingrimsen
10.08.2025 Emma Nordahl
17.08.2025 Tobias Myhre Burud
17.08.2025 Helle Hansen Bjellum
17.08.2025 Jacob Ruden Rustad
17.08.2025 Angelina Julia Ruud
31.08.2025 Pål Anders Bratvold
31.08.2025 Elias Hval Espeli
21.09.2025 Inger Tuva Amundsen Bakken
21.09.2025 Mathias Dotsetsveen
21.09.2025 Thyra Elise Wilhelmsen
12.10.2025 Herman Andersen Dammen
12.10.2025 Kasper Hansen Eriksrud
12.10.2025 Edvard Martinsen
19.10.2025 Ludvig Vake Frendesson

Vigde
21.06.2025  Turid Bergersen og Stein-Are Borgersen
21.06.2025  Ina Katrine Pettersen og Erik Marcussen
28.06.2025  Maria Cyrus Kaldbekken og Theodor Kvæven Halvorsen
05.07.2025  Monika Edyta Heintsch og Roy Thorstensen
05.07.2025  Lise Greftegreff Wilhelmsen og Kjell-Arne Fikerud
09.08.2025  Maria Bø og Aleksander Bakken Tveter
15.08.2025  Emma Caroline Hunstad og Yan Naing Oo
16.08.2025  Kristin Nerby Halvorsen og Pål Knutsen
16.08.2025  Laura Flores og Eirik Hovde
30.08.2025  Jenny Juhyung Strømsodd og Leif Roar Strømsodd
04.10.2025  Kjersti Bogstad og Lars Martin Hval

UTDELING 4-ÅRSBOK
Søndag 19. oktober fikk en herlig gjeng 
4-åringer «Min kirkebok». I forkant av gudstje-
nesten hadde de vært i kirken og sunget, lekt, 
hørt fortellingen om sauen som gikk seg bort, 
tegnet og spist boller. Krølle hadde gjemt seg, 
men 4-åringene fant ham de!

Ungene var med i gudstjenesten, sang sammen 
med Jevnaker barnekor og fikk se en liten gutt 
bli døpt. Lena fortalte om hvorfor dåpskjolen er 
så stor, og vi fikk se at konfirmantene sin kappe 
var mer passe til dem. 

SETT AV DATOEN
30. november Lysmesse i Jevnaker kirke, alle 
konfirmanter deltar
4.desember Juleverksted for familier på Rands-
borg meninghetshus
7. desember Luciagudstjeneste i Randsfjord 
kirke
4. januar Juletrefest på Bøndenes hus
6. januar Fakkeltog for fred, Randsfjord kirke til 
Jevnaker kirke
15. februar Karnevalsgudstjeneste i Randsfjord 
kirke
17. mars Teaterforestilling med Kirkerottene i 
Randsfjord kirke

MENIGHETSNYTT
JULEVERKSTED RANDSBORG
Torsdag 4. desember kl. 17-20 inviterer 
Kirken i Jevnaker til juleverksted for barn og 
barnefamilier på Randsborg menighetshus. Vi 
lager julepynt og små gaver, spiser julegrøt og 
har en hyggelig stund sammen!

Det er gratis å være med, men vi vil gjerne vite 
hvor mange som kommer med tanke på mat 
og aktiviteter. Påmelding med antall personer 
og alder på barn innen 28. november til e-post 
randi.dehs.grasbakken@jevnaker.kommune.no 
eller til telefon 41 31 11 66.

FAKKELTOG FOR FRED – 
HELLIGTREKONGERSDAG
6. januar er Helligtrekongersdag, de tre hellige 
konger vandret for å hylle Jesusbarnet. Denne 
dagen ønsker vi i Kirken i Jevnaker også å 
vandre for å markere en viktig sak ved å gå for 
krigsrammede barn og barn som er på flukt 
i verden. I 2025 regner UNICEF med at 213 
millioner barn i 146 land vil trenge humanitær 
hjelp. Krig, konflikter, klimaendringer, flukt og 
sykdommer er bare noen av årsakene. 

Vi ønsker derfor å samles til fakkeltog for 
fred som går fra Randsfjord kirke til Jevnaker 
kirke. Vi samles ved 
Randsfjord kirke 
kl. 17.00, det vil bli 
delt ut fakler ved 
kirken før vi begyn-
ner vandringen. Ved 
ankomst til Jevn-
aker kirke serverer 
vi varmt drikke. 
De som ikke har 
mulighet til å gå så 
langt kan hoppe på 
underveis.

Møt opp og vis din 
støtte!



GUDSTJENESTER

Søndag 30.11.2025 
1. søndag i adventstiden
• Jevnaker kirke kl. 18.00. 
Lysmesse med konfirmantene.

Søndag 07.12.2025 
2. søndag i adventstiden
• Randsfjord kirke kl. 15.00. 
Dåp – luciagudstjeneste.

Søndag 14.12.2025 
3. søndag i adventstiden
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp 
og nattverd. 

Onsdag 24.12.2025 
Julaften 
• Randsfjord kirke kl. 14.00. 
• Jevnaker kirke kl. 16.00. 

Torsdag 25.12.2025 
Juledag
• Jevnaker kirke kl. 13.00. Dåp.  

Fredag 26.12.2025 
2. juledag 
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00.  

Søndag 04.01.2026 
Kr.åpb.dag 
• Bøndernes hus kl. 16.00. 
Juletrefest. 

Søndag 11.01.2026 
2. søndag i åpenbaringstiden
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp 
og nattverd.  

(Gudstjenester med tilbud om dåp: Se oversikten side 11.)

Søndag 18.01.2026 
3. søndag i åpenbaringstiden
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00.  

Søndag 25.01.2026 
4. søndag i åpenbaringstiden
• Jevnaker kirke kl. 11.00.  

Søndag 08.02.2026 
Kr.forkl.dag 
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp.  

Søndag 15.02.2026 
Søndag før faste 
• Randsfjord kirke kl. 15.00. 
Dåp – karnevalsgudstjeneste.

Onsdag 18.02.2026 
Askeonsdag 
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00. Nattverd.  

Søndag 22.02.2026 
1. søndag i faste 
• Randsfjord kirke kl. 17.00. 
Nattverd.  

Søndag 08.03.2026 
3. søndag i faste 
• Jevnaker omsorg og rehab.
senter kl. 11.00.  

Søndag 15.03.2026 
4. søndag i faste 
• Randsfjord kirke kl. 11.00. Dåp 
og nattverd.  

INFORMASJON
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Søndag 22.03.2026 
Maria budskapsdag 
• Jevnaker kirke kl. 11.00. 
Dåp - Babyshower i kirken.

Torsdag 02.04.2026 
Skjærtorsdag 
• Randsfjord kirke kl. 19.00. 
Nattverd - påskemåltid i 
kirken etter gudstjenesten

Fredag 03.04.2026 
Langfredag aften 
• Randsfjord kirke kl. 19.00.  

Søndag 05.04.2026 
Påskedag 
• Jevnaker kirke kl. 11.00. Dåp.  

Mandag 06.04.2026 
2. påskedag 
• Jevnaker omsorg og 
rehab.senter kl. 11.00.  

Søndag 12.04.2026 
2. søndag i påsketiden 
• Randsfjord kirke kl. 11.00. 
Nattverd.  
• Furulund skole kl. 13.00.  

Søndag 26.04.2026 
4. søndag i påsketiden 
• Randsfjord kirke kl. 11.00. 
Dåp - speidergudstjeneste.

Skann qr-koden og få 
opp kalenderen med 
gudstjenester på din 
telefon.

Kjære leser av Jevnaker menighetsblad!
Vi håper du setter pris på menighetsbladet! Det 
koster ingenting å motta bladet. Det leveres til 
alle husstander i Jevnaker og er basert på gaver 
fra enkeltpersoner og bedrifter. Mange har støttet 
bladet tidligere, og det håper vi at mange fortsetter 
med.

Gaven kan innbetales til kontonr.: 2030 66 00290.

Merk innbetalingen med «Gave Jevnaker 
Menighetsblad». Mulighet for skattefritak 
for gavebeløp over 500 kroner pr. år. 
Menighetskontoret må da ha fødselsnummer/
organisasjonsnummer slik at vi kan rapportere inn 
beløpet til Skatteetaten.

Ønsker du å Vippse? Betal til Menighetsbladet 
Jevnaker Sokn, Vippsnr.: #510508.


